
  

  

  

  

  

 

Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle 2024 de SPRY 

Mardi 11 juin 2024 à 8h à la salle des loisirs Christ-Roi 

 

1) Mot de bienvenue et ouverture de l’assemblée générale 

Émilie Auclair ouvre la rencontre à 8h 05 en souhaitant la bienvenue aux participants. 

Un tour de table est fait pour présenter leurs activités. 

Rappel aussi est fait du toast de la rentrée le 17 septembre prochain. 

 

2) Nomination à la présidence et au secrétariat de l’assemblée 

Émilie Auclair est proposée comme présidente d’assemblée et Jacques Tétreault comme 

secrétaire d’assemblée. 

 

3) Vérification du quorum (10% des organismes membres) et présentation des 

membres en règle 

Émilie Auclair constate le quorum. 

 

4) Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Émilie Auclair fait lecture de l’ordre du jour. 

L’ordre du jour est proposé Stephan Hébert par appuyé par Raymond Cartier. Adopté à 

l’unanimité. 

 

5) Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale tenue le 13 juin 2023 

Émilie Auclair fait lecture du procès-verbal de la dernière assemblée générale. 

L’adoption est proposée par Raymond Cartier appuyé par Suzanne Couet. 

Adopté à l’unanimité. 

 



6) Présentation et adoption des états financiers du 1er avril 2023 au 31 mars 2024 

 

Michel Gauvin fait la présentation des états financiers. 

L’adoption des états financiers est proposée par Lucie Gravel appuyé par Jean Cailhier. 

Adopté à l’unanimité. 

 

7) Présentation et adoption du rapport annuel d’activités 2023-2024 

Jean-Paul Saint-Amand fait la présentation du rapport d’activité. 

Stephan Hébert propose l’adoption du rapport d’activité appuyé par Jean Cailhier. Adopté 

à l’unanimité. 

 

8) Présentation du plan d’action 2024-2025 

Jean-Paul Saint-Amand présente le plan d’action 2024-2025 

Lise F. Meunier de Développement et paix fait état de la pétition signée par 52000 

personnes en soutien aux communautés lésées par l’exploitation des mines 

« canadiennes » au Honduras. 

Discussion sur des sujets qui pourraient être traités lors des Toast populaires : les jeunes, la 

fraude envers les personnes âgées, l’accessibilité au logement, l’intimidation, l’intelligence 

artificielle, la féminité toxique, les liens intergénérationnels. 

La dépression chez les jeunes, l’éco anxiété. Qu’est-ce qu’un citoyen? L’éducation à la 

citoyenneté. L’intelligence artificielle. Le besoin des travailleurs étrangers. Le nouvel 

esclavagisme. Northvolt. Média et démocratie. Mondialisation. Faire un ou deux toasts 

allongés. Commencer à 8 h 15 au lieu de 8h30. Contacter les jeunes des programmes 

internationaux dans les écoles. 

 

9) Élection des membres au conseil d’administration : 

➢ Nomination à la présidence et au secrétariat pour l’élection 

Émilie Auclair est proposée comme présidente d’élection et Jacques Tétraeult comme 

secrétaire d’élection par Philippe Daignault , appuyé par Jean Cailhier. 

 



➢ Mise en candidature et élection 

Les membres du conseil d’administration sont de 7 à 9 membres selon nos règlements. 

Nous avons fonctionné cette année avec 7 membres.  

Parmi ceux-ci, les 5 personnes suivantes poursuivent leur mandat de deux ans : Émilie 

Auclair, Jean Cailhier, Robert Marquette, Jean-Paul St-Amand et Jacques Tétreault.  

Nous avons pour cette année 2 postes à combler. : Stéphan Hébert et Michel Gauvin. 

Lucie Gravel propose Stephan Hébert. Il accepte. 

Philippe Daignault propose Michel Gauvin. Il accepte. 

Lise. F. Meunier propose Ginette Bourgeois. Elle refuse. 

Michel Gauvin propose la fin des mises en candidatures. 

Félicitations aux élus. 

 

10) Droit de parole au public et questions diverses 

Aucun point. 

11) Levée de l’assemblée 

Philippe Daignault propose la levée de l’assemblée à 9 h48. 

 

Jacques Tétreault 

Secrétaire d’assemblée. 

 

Présences 

Stephan Hébert  Association des Locataires HLM 

Michel Gauvin   CAPRY 

Brigitte Gendron  CAPRY 

Suzanne Couet  RMUTA 

Jean-Paul Saint-Amand MTC 

Robert Viens  AQDR RY 

Elliot Paris   MACT 

Azalée Larouche  CAAP Montrégie 



Raymond Cartier  AQDR et COOP 

Jean Cailhier  AREQ 

Jean-Noel Bordeleau COOP Funéraire 

Ginette Bourgeois MTC 

Robert Lapointe  CC Montérégie 

Philippe Daigneault QS Saint-Hyacinthe 

Émilie Auclair  MADH 

Olivier Griffin  OHMA 

Bruno Decelle  COOP AUX P’TITS SOINS 

Lucie Gravel  AQDR RY 

Lise F. Meunier  Développement et Paix – Caritas Canada 

Jacques Tétreault  Arbres.eco 


